

Новогоднее мероприятие в комитете



В Государственном комитете по автомобильным дорогам состоялось духовно-просветительское, праздничное мероприятие посвященное Новому году.

В нем приняли участие известные актеры театра и кино - народная артистка Узбекистана Тути Юсупова и заслуженный артист Республики Алишер Отабоев.



Председатель комитета А.Абдувалиев и гости поздравляя собравшихся с Новым годом, отметили, что новый 2019 год – который был назван "Годом активных инвестиций и социального развития", является примером гуманизма и благосостояния людей. Подчеркивалось, что это накладывает ответственность на все сектора, в том числе и дорожникам.



Выступления любимых артистов продолжилось лирическими отступлениями и ответами на вопросы. В такой оживленной атмосфере завершилось мероприятие, проходившее в комитете.

Пресс-служба Государственного комитета

по автомобильным дорогам